	ỦY BAN NHÂN DÂN QUẬN 5

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 

(((((
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II - NH 2015 - 2016
MÔN : TOÁN - LỚP 6
Thời gian : 90 phút (không kể thời gian giao đề)


( Học sinh làm bài vào giấy kiểm tra )
Bài 1:                                                                                                                                   (2,5  điểm)
              a)  Rút gọn các phân số sau:   
[image: image1.wmf]225

9

   

,

  

50

2

   

,

  

625

25

   

,

  

33

27

-

-

-

-

;
              b)  Tìm cặp phân số bằng nhau trong các phân số trên ở câu a.

              c)  So sánh phân số lớn nhất ở câu a với 
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Bài 2:                                                                                                                                       (2 điểm)
            Tính giá trị các biểu thức sau:                

               a)   
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Bài 3:                                                                                                                                       (2 điểm)
               a)  Tìm x  biết:  
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b) Liệt kê các phần tử của tập hợp P các số nguyên x sao cho  
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Bài 4:                                                                                                                                    (1,5 điểm)
            Ở nước ta nhiệt độ được tính theo độ C (Celsius), ở Mỹ nhiệt độ được tính theo độ F (Fahrenheit). Công thức đổi từ độ C sang độ F là:  F = 
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 (F và C là số độ F và số độ C tương ứng).
            Hôm nay nhiệt độ ngoài trời của TP Hồ Chí Minh là 350 C tương ứng bao nhiêu độ F?

            Lập công thức đổi từ độ F sang độ C.
Bài 5:                                                                                                                                       (2 điểm)
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            Vẽ góc xOy = 1000, vẽ tia Oz nằm giữa hai tia Ox và Oy sao cho xOz = 500.
                a)   Tia Oz có là tia phân giác của góc xOy không, vì sao? 


b) Vẽ tia Om là tia đối của tia Ox, tia On là tia đối của tia Oy. Tính  mOn. 
_______HẾT_______

THANG ĐIỂM VÀ ĐÁP ÁN

( BÀI KIỂM TRA HK II  -  TOÁN 6 )


Bài 1 (2,5 điểm):  

           a)  Rút gọn: 
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                                        0,25đ  x 4
           b)  
[image: image9.wmf]25

1

225

9

 

50

2

-

=

-

=

-

                                                                                                     0,5đ                                                                                                                               
           c)  Rút gọn phân số                                                                                                       0,25đ x 2
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                                                                                                 0,5đ 
Bài 2 (2 điểm):                                                                          

                 a)   Tính trong ngoặc                                                                                                 0,25đ                  
                       Lũy thừa, nhân, chia , kết quả                          
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                                           0,25đ x 3
                 b)   Tính trên tử                                                                                                          0,5đ 
                        Kết quả                                             
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Bài 3 (2 điểm): 
                 a)   Nhân                                                                                                                     0,25đ      

                       Trừ                                                                                                                        0,25đ

                       Kết quả                                                            x = 10                                            0,5đ 
                  b)  P = 
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                                                                                           1đ                        
                       (thiếu 2 số  trừ 0,25đ, thiếu 5 số trừ 0,5đ, không viết dưới dạng liệt kê trừ 0,25đ)
Bài 4 (1,5 điểm): + Kết quả 950 F                                                                                                0,75đ 
                            + Công thức:  C = 
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                                0,75đ 
Bài 5 (2 điểm):                                          
                                                   
                * Hình vẽ (góc xOy xấp xĩ 1000, không được nhỏ hơn 900 ):                                         0,5đ
                   (hình sai: không chấm điểm toàn bài) 

           a/   *   yOz = xOy – xOz = 500                                                                                             0,5đ

                 *   yOz = xOz = 500 nên Oz là tia phân giác của góc xOy                                             0,5đ
           

           b)   mOn  =  1800 − mOy = 1800 − (1800 − xOy) = xOy =  1000                                          0,5đ

  *Học sinh giải cách khác đúng: đủ điểm.                 

___________Hết__________

























































_1515912797.unknown

_1515914786.unknown

_1515917021.unknown

_1516793109.unknown

_1516793110.unknown

_1515930570.unknown

_1515930569.unknown

_1515917020.unknown

_1515914915.unknown

_1515914601.unknown

_1515914670.unknown

_1515914498.unknown

_1515912588.unknown

_1515912722.unknown

_1515912281.unknown

